


1 – Ček Lengvidž

Helou, velkam tů d frst radgrs pazl hant. Ví houp det jů vil indžoj
dis pazl hant. Hír ár sam růlz, džast fór jů tů rekapitulejt. Dér vil bí
siks pazls elong d vej, íč pazl vil líd jů tů d nekst stop. Et evry stop
dér vil bí sam pazl. It majt bí en imidž ór e pís of tekst džast lajk
dis van (bat d tekst in italiks iznt párt of d pazl). Óldou et frst glánc
it majt sím nonsenčl, it ólvejs hes e solůšn es jův lajkli andrstud.
Jů ken jůz d čít šít end mapz ór foun. Plíz plej fér end dů not folou
adr tíms tů fajnd d nekst stop or čít in eny adr vej. Tejk kér end
dů not brejk d lós. Ví vil nau diskrajp tu jů hau tu fajnd d nekst
pazl. Jů šud definitli not luk tů d hil sentr bikos dér vil bí nou pazl
end jů vil bí sed. D pazl iznt neks tů dí blů stetjů nídr. Sou nau jůr
probbli vonderink ven víl tel jů vér d nekst pazl is. Tráj tů luk nír
d silvrz epártmenc. Jů vil níd tu gou tu dem from d bek. It vil bí
džast bihajnd d bildink. Bat dont gou tů d bel epártmentc, dej ár
tů fár. If jů gou tů d marvins epártmentc jů ár not et d korekt spot.
Definytli dů not gou autsajd d buš kampus.



2 – Ř

Look into the window.



3 – Travelling Tourist

Problem



4 – JFK Airport



5 – Crossword



6 – Math

15 + 3 + 7 + 10 - 16 = 80 - 79 + 78 - 77 + 17 =

5 + 3 + 1 = 1 + 4 =

2 + 3 + 1 + 1 = 28 - 26 + 1 =

3 + 5 + 6 = 42 - 27 =

99 - 86 = 2 + 2 =

18 - 1 - 1 - 1 = 64 + 32 - 95 + 4 =

20 + 5 - 7 + 0 =


